

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

от

7.3 Янв . . . . .  
Газета

г. Москва

1970  
912-10.000

## ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Руководство и коллектив Центрального детского театра сердечно благодарят общественные организации, театры юного зрителя и всех друзей, поздравивших наш театр с награждением орденом Ленина.

Мы приложим все усилия, чтобы своим творчеством достойно ответить на высокую награду, на повседневную заботу партии и правительства о советских детях.

Государственный ордена  
Ленина центральный детский  
театр.